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Antwort zur Anfrage Nr. 1368/2021 der CDU im Ortsbeirat betreffend
Sirenenstandorte in Finthen (CDU) hier: Funktionstiichtigkeit
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. An welchen Stellen sind in Finthen noch Sirenen installiert und sind diese funktions-
tiichtig?

In Mainz-Finthen ist eine Sirene auf dem Dach des Gebdudes Sertoriusring 17 instal-
liert. Diese Sirene hat bei der Sirenenprobe funktioniert und ist betriebsbereit.

2. Ist die Installation neuer Sirenen in Finthen geplant?
In dem Standortkonzept sind 33 Standorte elektronischer Sirenen im Stadtgebiet Mainz
vorgesehen. In Mainz-Finthen sind drei Sirenen inkl. einer Sirene fiir den Bereich Layen-

hof geplant.

3. An welchen Standorten sollen die Sirenen installiert werden, um den ganzen Stadtteil
und auch den Layenhof abzudecken?

Aufgrund der aktuellen Planungen und der zu schlieBenden Gestattungsvertrage mit
den Grundstiickseigentiimer:innen kdnnen noch keine genauen Standorte genannt
werden.

Mainz, 27. September 2021
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